

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 30 martie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Hristea Costache. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil. Totodată la ședință mai participă trei cetățeni ai comunei Ghidigeni: pr.Popa Jan, Ilici Octavian și Obreja Stelică.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 253/23.03.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 25 februarie 2016 și cel de la ședința extraordinară din data de 16 martie 2016. Nu sunt discuții cu privire la cele două procese verbale prezentate. Supuse la vot, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Mocanu Mihăiță.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență.*
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016.*
3. *Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru local în comuna Ghidigeni, județul Galați*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp, situat în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune*
5. *Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a suprafeței de 120 ha pășune către locuitorii comunei Ghidigeni care dețin un număr redus de bovine în gospodărie pentru strictul necesar.*
6. *Diverse*

Domnul primar solicită ca pe ordinea de zi să fie trecut și:

Proiectul de hotărâre privind: aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comune Ghidigeni, județul Galați pentru perioada 2016-2020.

Domnii consilieri sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului Bleambu George pentru a prezenta informarea privind activitatea desfășurată de Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență.

Discuții:

Domnul Mocanu Mihăiță spune că materialul este cam "subțirel" și întreabă de ce la cimitirul Tălpigi nu se face nimic?

Domnul Bleambu George îi răspunde că actualmente s-a intervenit în cimitirul Ghidigeni dar se va face același lucru și la cimitirul Tălpigi.

Totodată, domnul Mocanu întreabă când se vor pune acele capace la fântâni.

Domnul viceprimar spune că se va rezolva și această problemă.

Supusă la vot, informarea este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Mocanu Mihăiță îi dă cuvântul doamnei inspector contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Doamna inspector contabil spune că rectificarea de buget constă în majorarea cu 3.000 lei la venituri și alocarea sumei de 272.000 lei din excedent pentru continuarea lucrărilor la obiectivul "Rețele de canalizare și stație de epurare UAT Comuna Ghidigeni, județul Galați".

Nu sunt discuții în urma proiectului prezentat.

Supus la vot, *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru local în comuna Ghidigeni, județul Galați*.

Dânsul dă citire persoanelor care vor face parte din Grupul de lucru local, și anume: Filimon Ionel - expert romi, Radu Ionel – învățător Școala Gefu, comuna Ghidigeni, Chele Ionica – director Școala "Ion Creangă", Tălpigi, comuna Ghidigeni, Popa Jan – preot sat Ghidigeni, comuna Ghidigeni, Fiștoleanu Vasile – preot sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, Banu Daniela – medic Dispensarul Uman sat Ghidigeni, comuna Ghidigeni, Grecu Mircea – medic Dispensarul Uman sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, Bădița Rozeta-Mihaela – delegat propus în Grupul de inițiativă locală (GIL), Iovu Constantin – reprezentant Poliția Locală Ghidigeni, Batog Valentina – mediator sanitar sat Ghidigeni, comuna Ghidigeni, Vișan Mărioara - mediator sanitar sat Tălpigi, comuna Ghidigeni și 2 consilieri ce vor fi propuși.

Domnul Bălan Marian îi propune pe domnul Zaharia Dan și pe domnul Hristea Costache. Toți consilierii sunt de acord.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru local în comuna Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Este prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comune Ghidigeni, județul Galați pentru perioada 2016-2020*.

Domnul primar dă citire membrilor propuși pentru a face parte din Grupul de inițiativă locală: Bădița Rozeta-Mihaela, Linguraru Ionel, Hristea V. Vasile, Rîpă Florin, Ababei Octavian, Ciofu Nelu Florin, Feraru Gheorghe, Cobzaru Gheorghe, Zaharia Titel, Ciuraru Ionel, Stoica Neculai.

Doamna secretară dă citire Planului local de acțiune. Domnii consilieri locali nu mai au alte propuneri.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comune Ghidigeni, județul Galați pentru perioada 2016-2020*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Mocanu Mihăiță, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp, situat în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune*.

Domnul primar spune că domnul Popa Jan a făcut o cerere în anul 2015 prin care a solicitat cumpărarea terenului în suprafață de 891 mp din CV 34, P 363, cerere ce a fost aprobată în ședința Consiliului Local, apoi s-a întocmit Raportul de evaluare, raport cu care domnul Popa Jan este de acord. Fiind o sumă destul de mare se propune ca aceasta să fie plătită în 4 (patru) rate în decursul a 4 (patru) ani. Toți consilierii sunt de acord.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp, situat în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul primar, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a suprafeței de 120 ha pășune către locuitorii comunei Ghidigeni care dețin un număr redus de bovine în gospodărie pentru strictul necesar*.

Dânsul spune că sunt crescători de animale care dețin un număr redus de animale și care nu au posibilitatea financiară pentru a licita pentru o suprafață de teren, drept pentru care propunem ca o suprafață de pășune să fie atribuită cu titlu gratuit până ce aceștia se vor organiza în asociații.

Dânsul ține să precizeze că trebuie hotărât în Consiliul local cum vom atribui această suprafață, mai ales că atunci când va veni Curtea de Conturi trebuie să avem o justificare.

Domnul Bălan Marian spune că în această categorie sunt și mulți care au peste 5 animale.
Domnul primar spune că atâta timp cât nu sunt înscriși în RNE pot da animalele la cireada satului.

3

Domnul Bălan Marian spune că toți cei care au animale sunt înscriși în RNE.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că în modul acesta are de pierdut și Consiliul Local și totodată pierd și cetățenii că nu iau subvenții de la Apia. Dânsul spune că gruparea lor în asociații ar fi varianta cea mai bună și ar trebui încurajați pentru asta.

Referitor la cele precizate de către domnul Cotan, domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu întreabă de ce domnul Mocanu Mihăiță nu face o asociație dacă tot este crescător de animale.

Domnul primar explică că este greu să formezi o asemenea asociație.

Domnul Cotan Valeriu spune că este greu la început.

Domnul Neagu Cosmin Claudiu spune că formarea unei asociații se face în timp, actualmente trebuie să decidem asupra acestei suprafețe.

Domnul viceprimar ține să precizeze că atribuind cu titlu gratuit această suprafață de teren venim în sprijinul cetățenilor. Totodată, dânsul spune unde se află suprafețele destinate pentru cireadă.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a suprafeței de 120 ha pășune către locuitorii comunei Ghidigeni care dețin un număr redus de bovine în gospodărie pentru strictul necesar*, este votat cu **9 voturi pentru** (Absente Florentin, Chisoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, Zaharia Dan și Chițiga Gianina Felicia) și **5 abțineri** (Bălan Marian, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile).

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tâlpigi pentru decontarea navei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată adresa nr. 298/29.03.2016 a Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi prin care solicită microbuzul cu 30 de locuri pentru data de 22 aprilie 2016 pentru deplasarea la Barlad a unui număr de 28 de elevi și 2 cadre didactice pentru a participa la un spectacol de teatru pentru copii. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ilici Octavian care solicită închirierea terenului arabil pe o perioadă de 10 ani.

Discuții: domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, propune ca într-un an acesta să facă dovada că proiectul este eligibil și atunci închirierea va rămâne pe 10 ani, dar dacă proiectul nu este eligibil contractul va fi reziliat și închirierea va fi făcută în continuare pe 1 an.

Doamnelor Ilici Octavian este de acord ca peste 1 an să vină cu această dovadă.

Supusă la vot, cererea este votată cu **10 voturi pentru** (Absente Florentin, Chisoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, Zaharia Dan, Chițiga Gianina Felicia și Doniga Ioan) și **4 abțineri** (Bălan Marian, Cotan Petru Valeriu, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile). Domnul Cotan Petru Valeriu dorește să precizeze că nu a votat pentru că domnul Ilici Octavian nu a plătit cele 7 ha.

Este prezentată cererea domnului Huștiu Cornel și Heltianu Byll reprezentanți ai "Agronat Prest" – cooperativă agricolă, prin care solicită punerea la dispoziție a unui spațiu în sat Slobozia Corni necesar pentru sediul social al cooperativei și pentru întâlnirile dintre producători.

Discuții: domnul viceprimar spune că este spațiul de la Casa Agronomului.

Domnul Cotan Valeriu întreabă dacă Casa Agronomului nu mai este încă în litigiu.

Domnul viceprimar spune că litigiul este terminat și câștigat de către Consiliul Local.

Domnul Cotan îl întreabă pe domnul viceprimar dacă își asumă răspunderea pentru acest spațiu dacă vor apărea probleme?

Domnul viceprimar răspunde că da.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Petcu Flărin care solicită concesionarea suprafeței de teren unde are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **8 voturi pentru** (Absente Florentin,

Chisoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Sălăvăstru Teodoru Corneliu și Zaharia Dan,) și **6 abțineri** (Bălan Marian, Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile).⁴

Este prezentată cererea domnului Zorilă Ilie Ovidiu care solicită concesionarea suprafeței pe care o deține în zona Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **8 voturi pentru** (Absente Florentin, Chisoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Sălăvăstru Teodoru Corneliu și Zaharia Dan,) și **6 abțineri** (Bălan Marian, Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile).

Este prezentată cererea doamnei Seros Soltana care solicită concesionarea suprafeței de teren unde are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Bădița Marian care solicită concesionarea terenului situat în zona blocului D2. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Catrin Ruxanda care solicită concesionarea suprafeței de teren unde are construită casa. Deoarece aceasta este în litigiu cu soțul său domnia consilieri propun ca ambii soți să fie invitați în ședința următoare a Consiliului Local pentru a lămuri această situație.

Este prezentată cererea preotului Mihalache Aurelian, preot Parohia Tecucel, comuna Buciumeni, care solicită un ajutor financiar pentru refacerea acoperișului Bisericii. Supusă la vot, cererea este votată cu **1 vot pentru** (Mocanu Mihăiță) și **13 abțineri**, cu precizare domnilor consilieri că în comuna Ghidigeni sunt deja patru Biserici care au nevoie de ajutor financiar.

Este prezentată cererea doamnei Oancea Teodora - persoană cu handicap, care solicită scutirea de la taxa de habitat. Supusă spre aprobare, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Medeleanu Z.Ion – persoană cu handicap, care solicită scutirea de la impozit și taxa de salubritate. Supusă spre aprobare, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Grigoraș Ileana - asistent personal al fiului Grigoraș Ion-Bogdan – persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la taxa de salubritate și impozit. Supusă spre aprobare, cererea este votată cu **14 voturi pentru** – doar pentru scutirea de la taxa de salubritate; concesiunea nu este scutită.

Este prezentată cererea domnului Axenie Nicolae solicită scutirea de la taxe și impozite conform OUG nr. 82/2006. Supusă spre aprobare, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Ghiontu Nadia - asistent personal al fiului Ghiontu Răzvan – persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la taxa de salubritate și impozit. Supusă spre aprobare, cererea este votată cu **14 voturi pentru** – doar pentru scutirea de la taxa de salubritate; concesiunea nu este scutită.

Domnul primar dorește să se retragă. Domnul Obreja Stelică, cetățean al comunei Ghidigeni, îi spune să rămână să discute cu dânsul și îi aduce iarăși o serie de acuze.

Se solicită propuneri pentru președinte de ședință pentru trimestrul II/2016.

Domnul Mocanu Mihăiță îl propune pe domnul Șaramen Vasile. Supusă la vot, propunerea domnului Mocanu este votată cu **13 voturi pentru**, domnul Șaramen Vasile fiind ales președinte de ședință pentru trimestrul II/2016.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Mocanu Mihăiță

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

